

ПРО...

...ВЫДАЧУ КУЗНЕЦОВА

Апелляционный суд французского города Лиона удовлетворил запрос Генеральной прокуратуры РФ об экстрадиции бывшего министра финансов Московской области Алексея Кузнецова.

Кузнецов обвиняется в хищении средств российской компании «Газпромбанк» и приобретении на них имущества в Лондоне, Нью-Йорке и Куршевеле. Также, по версии следствия, бывший чиновник вместе с сообщниками нанесли подмосковным предприятиям ЖКХ, правительству области и компании «Мособлтрастинвест» ущерб на сумму свыше 10 млрд. руб.

Напомним, что на прошлой неделе в гараже на территории промзоны в Московском районе Петербурга были обнаружены 200 старинных икон и картин стоимостью не менее 50 млн. долларов, принадлежащих Кузнецову.

...ПРОЕЗДНЫЕ ДЛЯ ДРУЖИННИКОВ

Специальные единые проездные билеты разработаны для членов петербургских народных дружин.

Как сообщил представитель комитета по законности и правопорядку Смольного Сергей Веревкин, дружинники смогут пользоваться ими во время исполнения служебных обязанностей для бесплатного проезда на всех видах городского пассажирского транспорта. Также решено, что особо отличившиеся члены народных дружин будут премироваться за счет средств городского бюджета.

...ВЫПЛАТЫ ТУРИСТАМ

Страховая компания «ВСК» объявила о начале выплаты возмещений клиентам компании «Солвекс-Турне». По данным «ВСК», всего в компанию обратились 4 тысячи человек с требованием компенсаций на сумму 259 млн. рублей.

При этом по договору «ВСК» обеспечивала гарантии «Солвекса» на 30 млн. рублей. Таким образом, пострадавшие смогут рассчитывать лишь на 10% от потерянных сумм. Как отмечают в «ВСК», выплаты начались осуществлять тем, кто подал заявления 8 сентября.

Ответственность «Солвекса» застрахована также у компании «Авеста» на 120 млн. рублей и в компании «Восхождение» на 300 млн. рублей.

...СЕЛЬХОЗПОСТАВКИ

Сельхозпредприятия Ленобласти в сентябре увеличили поставки мяса до 30,5 тыс. тонн, что на 6,9% больше, чем годом ранее.

Как сообщает Петростат, свинины поставлено на 5,7% больше (2615 тонн), птицы — на 8,5% (26 тыс. тонн). А вот поставки говядины, напротив, снизились на 10,4% (1930 тонн). Надои молока увеличились на 3,6%, поставки куриных яиц — на 5,3%.

Еще больше
новостей —
на нашем сайте

VPPRESS.RU

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

На Пискаревском вновь вспыхнул Вечный огонь

ПРАВО ЗАЖЖЕНИЯ ПРЕДОСТАВИЛИ ВETERАНУ НКВД, УЧАСТВОВАВШЕМУ В БЛОКАДНЫХ ЗАХОРОНЕНИЯХ

Вечный огонь на Пискаревском мемориальном кладбище зажгли факелом от Вечного огня Марсова поля 9 Мая 1960 года, когда в 15-ю годовщину Победы кладбище было официально открыто как мемориальный комплекс. Пламя уже однажды гасило: когда готовили мемориал к 60-летию Победы. В 2004—2005 годах здесь была реконструирована центральная аллея, отремонтировано газоснабжение и проведена замена газотрубопровода и горелки Вечного огня.

В ЭТОМ ГОДУ летне-осеннее отключение огня было связано с ремонтом гранитного обрамления. Причем перед началом ремонта частицу огня перенесли в лампаду, которая хранилась у подножия монумента «Мать-Родина».

В субботу на Пискаревском мемориале прошла церемония зажжения Вечного огня, временно погашенного на время ремонта.

«Право зажжения Вечного огня было предоставлено ветерану Великой Отечественной войны, участнику обороны Ленинграда, председателю Совета ветеранов Невского Краснознаменного спасательного центра имени Ленсовета МЧС России Юркину Григорию Васильевичу, — сообщает администрация кладбища. — В звании старшего сержанта 2-й противохимической роты 4-го инженерно-противохимического полка МПВО НКВД с декабря 1941 по февраль 1942 года он принимал участие в захоронениях на Пискаревском кладбище. С декабря 1941-го по февраль 1942 года его рота захоронила в братских могилах 386 945 человек».

К Вечному огню была возложена корзина с цветами от немецких школьников.

Алла ДМИТРИЕВА
Фото автора



Гранитное обрамление Вечного огня приведено в надлежащий порядок.

ОНИ О НАС

Японцы снимут фильм о Петербурге

КИНОКАРТИНА РАССКАЖЕТ, КАК ЧУВСТВУЮТ СЕБЯ В ГОРОДЕ ОБЪЕКТЫ ВСЕМИРНОГО НАСЛЕДИЯ ЮНЕСКО

В ПЕТЕРБУРГЕ НАЧАЛА РАБОТУ съемочная группа японской кинокомпании «Синемафорс», занимающейся созданием документальной ленты об объектах всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО, сообщает городской комитет по туризму.

— Работа над картиной ведется в рамках проекта, который выполняется по заказу транснациональной корпорации «Сони Корпорейшен», — подчеркивают в пресс-службе комитета.

Съемочная группа уже отсняла 50 объектов по всему миру. В Петербурге японские кинематографисты будут работать до 28 октября. Так как проект некоммерческий, кинорассказ о судь-

бе объектов ЮНЕСКО будет выложен в свободном доступе в Интернете.

В российский список всемирного наследия ЮНЕСКО входят 26 объектов. Один из наиболее крупных носит название «Исторический центр Санкт-Петербурга и связанные с ним комплексы памятников». Он был включен в список в 1990 году и первым в стране взят под защиту ЮНЕСКО. Всего под охраной этой организации находится 36 объектов на территории Петербурга, включая кронштадтские форты, дворцово-парковые ансамбли в Гатчине, Стрельне, Ораниенбауме, Ропше, Гостилицях, Петергофе, Тайцах и многие другие.

Оксана ЕРМОШИНА

Около 240 тысяч петербуржцев приняли участие в городском субботнике 18 октября. Как сообщает пресс-служба городского правительства, масштабные работы прошли в парке Строителей, где было высажено 34 клена остролистных, 10 каштанов и 12 лип.